

Jegyzőkönyv

Felvéve: a Felszín Alatti Vizekért Alapítvány Kuratóriumának 2021. június 8.-án tartott online ülésén

Jelen vannak: Lénárt László, Buzás Zsuzsa, Kumánovics György, Liebe Pál, Tahy Ágnes, Tóth Sándor

A levezető elnök megállapította, hogy a kibővített Kuratórium határozatképes és felkérte Buzás Zsuzsát a jegyzőkönyv vezetésére.

Az elnök az előzetesen kiküldött meghívóra érkezett visszajelzések alapján megállapítja, hogy az online ülés megtartásához a tagok hozzájárultak. A kialakult járványügyi helyzetben ez az egyetlen, biztonságos kapcsolat tartás és a kuratóriumi ülés megtartása és működését fenntartsa.

Napirendi pont a meghívó szerint:

1. Az őszi konferencia megrendezésével kapcsolatos aktuális kérdések

A szervezők 2020. december 15-én kiküldték az első értesítést az idén szeptemberre tervezett következő konferenciáról. A jelenlévők úgy ítélték meg a járványügyi helyzetet, hogy megrendezhetőnek tűnik a szeptemberre tervezett konferencia.

Tóth Sándor felvette a szállodával a kapcsolatot és előzetesen lefoglalta szeptember 28-30 közötti időszakra a szállást és a konferencia termet. Egyetértés alakult ki abban, hogy mégis csak maradjon a hagyományos 2 nap, s az legyen 2021. szeptember 28-29.

Felkértük Tóth Sándort, hogy küldjék ki ennek megfelelően a tájékoztató levelet, kérve az előadások megfelelő formátumú anyagát június 30-ig küldjék meg, jelezve, hogy az elmaradt konferenciánkra betervezett előadásokat is szívesen várjuk, de ehhez újra be kell küldeni.

Lénárt László vállalta, hogy a Vízügyi Közleményekbe szeptemberben megjelenő számába ígért cikk alapján a fórumon vitaindító előadást tart az 'égető kérdésekről'.

Megállapodtunk, hogy a következő, júliusi ülésünk után küldjük ki a részletes meghívót. Tóth Sándor előzetesen jelzi a Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási tagozatának a tervezett konferenciánkat, hogy bekerülhessen az oktatási programjukba.

Buzás Zsuzsa jelezte, hogy felvette a kapcsolatot az Ezüst Pohár készítőjével. Tóth Sándor vállalta Pump Judit emléklakettjének beszerzését.

Liebe Pál vállalta, hogy a beérkezett jelentkezések alapján a programtervezet összeállítását a következő, július 8-ra tervezett ülésünkre.

K.m. f.



/ Buzás Zsuzsa /
jkv.vezető



/ Lénárt László /
elnök